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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:
Un vas cilindric orizontal, de volum V =12 /¢, inchis la ambele capete si izolat termic de exterior, este
impartit in doud compartimente egale, de catre un piston termoizolant, mobil, aflat in echilibru. Intr-un
compartiment se afla m; =3g hidrogen molecular (4, =2g/mol), iar in celalalt azot molecular

(4n, =28 gimol). Gazele din cele doua compartimente se afla, initial, la aceeasi temperatura, T =200K.

Cele doua gaze sunt considerate gaze ideale.

a. Determinati presiunea din compartimentul ocupat de hidrogen.

b. Calculati masa azotului.

c. Calculati raportul dintre densitatea azotului si cea a hidrogenului.

d. Compartimentul in care se afla hidrogenul este Tncalzit, lent, cu AT =100 K, temperatura azotului

ramanand nemodificata. Determinati volumul ocupat de azot dupa restabilirea echilibrului pistonului Tn urma
procesului de incalzire.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.2 B. Elemente de termodinamica



